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Notulen Algemene Leden Vergadering
Enschedese Informatica Alumni Club ENIAC

d.d. 10 maart 2001

Presentielijst
Gaston Aussems, Peter Boersma, Karianne Braat, Arjan Bulthuis, Rolf Emmens, Raymond Groenewoud, Cecilia5
Harbantomo, Wilco Kasteleijn, Michiel Pelt, Christian Peper, Rienk van der Scheer, Michiel Schipper, Rutger van
Schoonhoven, Jurgen Schreg,  Gerben Soepenberg, Werner Toonk, Niels de Troye, Hanneke van Zadelhoff.

Afmeldingen
Tammo Beishuizen, Ronald Greve, Harrie Hazewinkel, Michael A.S. Jongeneel,  Hans Koolen, Harro Kremer, Herman
Meeuwesen, Klaas Pranger, Martijn Sanders, Jan Schultink, Vincent Zweije10

Agenda
1. Opening
2. Mededelingen van het bestuur
3. Notulen ALV 2000
4. Jaarverslagen15

- voorzitter
- secretaris
- activiteiten commissie
- penningmeester
- kascommissie20
- redactie (toegevoegd op de vergadering)

5. Verkiezing nieuw bestuur
6. Dechargering oud bestuur en commissies
7. Voorstellen erelidmaatschappen (toegevoegd ter vergadering)
8. Samenstellen commissies25
9. Beleidsplan nieuw bestuur

- contributie
- alumnikit
- seminar onderwerpen

10. W.V.T.T.K.30
11. Rondvraag (toegevoegd op de vergadering)
12. Sluiting

1. Opening
Om 14:50 uur opent de voorzitter het bestuur en feliciteert de activiteitencommissie met het uitzoeken van de fraaie locatie.
Er worden twee items aan de vergadering toegevoegd:35

- het jaarverslag van de redactie
- de rondvraag

2. Mededelingen van het bestuur
Het bestuur heeft geen mededelingen

3. Notulen ALV 200040

De notulen worden per pagina doorgelopen.
Pagina 1

- de datum van de ALV was niet zoals in de notulen vermeld op 8 mei, maar op 6 mei
- Rienk van der Scheer was wel aanwezig



Notulen ALV Eniac d.d. 10 maart 2001

Pagina 2 van 6

- Raymond Groenewoud was wel aanwezig
Pagina 2

- in het jaarverslag van de voorzitter moet de naam “Arjen de Vries” vervangen worden door “Arjan Bulthuis”.
- in het jaarverslag van de sponsorcommissie moet de naam “Arjen” vervangen worden door “Arjan”
- het jaarverslag van de redactie commissie ontbreekt.5

Pagina 4
- bij de rondvraag moet nogmaals de naam “Arjen” vervangen worden door “Arjan”.
- Bovendien wilde Arjan graag het bestuur bedanken (en niet de faculteit).

Met deze correcties en aanvullingen worden de notulen aangenomen.

4. Jaarverslagen10

De jaarverslagen worden stuk voor stuk behandeld.

4.1. Voorzitter
Jurgen: (Over laatste zin onder kopje “Ledenwerving”) Waarom is het percentage BIT alumni lager dan INF alumni?
Werner: Het percentage BIT alumni is niet lager, het percentage alumni in het algemeen (INF+BIT) is lager dan wenselijk.
Gaston: Integratie van BIT’ers binnen ENIAC is wel belangrijk!15
Rolf: Wat is het percentage van alumni per studie?
Wener: Dat weten we niet, wel willen we dat alle studies vertegenwoordigd zijn binnen ENIAC.
Karianne: Wil ENIAC alleen afstudeerders of ook al afgestudeerden benaderen?
Werner: Allebei, maar we beginnen met afstudeerders.
Rutger: BIT’ers hebben de neiging om bij Bedrijfskunde af te studeren.20
Jurgen: Mogen BIT’ers lid worden bij BeKader? Misschien moeten we daar BIT’ers werven.
Gaston: We willen in ieder geval enkele BIT’ers binnen de vereniging betrekken, al was het maar om meer begrip voor hun
denkwereld te kweken.

4.2. Secretaris
In eerste instantie geen opmerkingen.25
Bij bespreking van andere verslagen blijken er 2 data fout te zijn vermeld:
De Nieuwjaarsborrel was op 13 januari, niet op 14 januari.
De ALV was op 8 mei en niet op 6 mei.

4.3. Activiteitencommissie
Jurgen: Waarom is zeilen op een grote boot “qua budget niet haalbaar”? We hebben veel geld in kas!30
Werner: Het risico was te groot in verband met het grote aantal benodigde aanmeldingen. De regel is dat een activiteit
maximaal FL 100,- kost.
Jurgen: Is dat een vastgelegde regel?
Gaston: Nee, het is een stelregel die onder andere is ingesteld in verband met het verdelen van het verenigingsgeld over de
leden.35
Christian: Er zijn ook kleinere grote boten te huur, er is van alles mogelijk.
Werner: Destijds was deze keuze de makkelijkste keuze op basis van beschikbare informatie en voorbereidingstijd.
Christian: De kosten werden ook hoger ingeschat (op basis van beschikbaarheid van de boot en de aanleghaven) dan
achteraf nodig bleek.
Niels: Wat is het cut-off point voor dergelijke activiteiten?40
Werner: gezien het aanmeldgedrag van leden (o.a. lastminute) is het cut-off point niet standaard te bepalen.
Gaston: Het is afhankelijk van de activiteit.
Karianne: Aankondigingen van activiteiten komen vaak laat. 6 Weken van tevoren zou prettig zijn, de huidige 3 weken is
krap.
Niels: 6 weken van tevoren een papieren aankondiging, of per email. En 3 weken van tevoren een herinnering.45
Jurgen: Veel via email ontvangen (o.a. aankondigingen, eventueel via een eigen aankondigingen-mailing list) is geen
probleem.
Werner: De daarvoor benodigde administratie (momenteel door het Alumnibureau) lijkt beter te worden.
Gaston: Maar dan zouden we alsnog een schaduwadministratie moeten voeren.
Christian: Via de website van ENIAC is al een mailinglist beschikbaar, die kunnen we upgraden tot een lijst waarmee50
mensen aankondigingen van activiteiten kunnen ontvangen.
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Gaston: We zouden dan alle leden kunnen subscriben en in de email berichten een link opnemen waarmee men zich kan
unsubscriben.
Niels: Zo kunnen we alle activiteiten via email aankondigen. De ALV en dergelijke moet wel per post.
Werner: Er zijn alleen 250 leden zonder email adres; die moeten we per post blijven aanschrijven. De rest (mensen met een
bekend email adres) kan dan via email. Deze mensen kunnen we per post een uitnodiging sturen, met een oproep om hun5
email adres te melden.
Gaston: Ik stel voor hier beleid van te maken: Uitnodigingen voor ALV’s gaan per post en de rest in principe per email.
Mensen zonder een bekend email adres sturen we berichten per post, met een oproep om hun email adres te melden.
Hanneke: Willen mensen onze post wel ontvangen?
Michiel: Als ze dat niet willen, moeten ze maar geen lid meer blijven.10
Werner: Het Alumnibureau houdt velden bij voor dergelijke beslissingen. Er is onder andere een veld om aan te geven of
men post van de alumnivereniging wil ontvangen.
Raymond: De discussie van net gaat op beleidsvoorstellen lijken, zullen we dat na de bestuurswisseling doen?
Gaston: Nee laten we dit afmaken.
Gaston herhaalt het beleidsvoorstel. Niemand is tegen. Beleidsvoorstel wordt aangenomen.15

4.4. Redactie
Gaston: De ontwikkeling van de site betekent vooruitgang. Dit zal ook meer en meer nadruk krijgen. Dankzij de nieuwe
voorkant komt de Recursief ook beter in beeld.
Karianne: De ingeleverde kopij lijkt klakkeloos overgenomen te worden, zonder dat de redactie redactie voert.
Raymond: De redactie is druk bezet, tijdgebrek dwingt ons tot af en toe mindere kwaliteit.20
Gaston: Het bestuur belooft hier een aandachtspunt van te maken, onder andere vanwege het feit dat de Recursief een
gesponsorde uitgave is. Wellicht is het een  idee om meer ogen naar de inhoud te laten kijken?
Michiel biedt zich aan als proofreader.
Christian: Even wat statistieken: de website krijgt nu 10 tot 15 hits per dag met pieken kort na rondzending van de ENIAC
Buzz. 21 december was de drukste dag met 58 hits. In totaal gaat het om 300 tot 400 hits per maand,en er is een stijgende25
lijn te ontdekken.
Werner: het overzicht van activiteiten heeft ook het hele jaar op de site gestaan.
Gaston: Dat lijstje is op zich niet voldoende, maar het kan helpen bij de planning.
Christian: Het onderdeel van de site “Over de leden” is tot nu toe niet succesvol geweest.
Gaston: Das was slechts een initiatief. Een ander initiatief is om sponsors te vragen om een eventueel aanwezige UT30
alumnus zijn/haar verhaal te laten vertellen en dit te plaatsen, o.a. in de Recursief.
Werner: We kunnen natuurlijk wel de huidige 10 reacties opvolgen en die mensen aansporen om hun verhaal te vertellen.
Daar moeten we achteraan.
Niels: Ik heb op de vorige oproep niet gereageerd, dus Werner mag een nieuwe oproep sturen.

4.5. Penningmeester35

Gaston: Martin is helaas niet aanwezig, maar het bestuur zal proberen de vragen te beantwoorden.
Gaston: We hebben helaas weer winst gemaakt ;-)
Niels: Eerst een vormgevingstechnische zaak: de lay-out met positieve en negatieve bedragen in dezelfde kolom is vreemd.
De kolom met percentages mag weg, terwijl dit bij de Verlies & Winstrekening wel weer handig zou zijn.
Gaston: Dit doet Exact voor ons, maar dat kan vast wel anders.40
Niels: Het bedrag “debiteuren” (post 1300) is erg hoog, zeker als de acceptgiro al in oktober is verstuurd. Daarnaast staat er
een post 4506 “contributiebeleid”, wat doet beleid op een Verlies & Winst rekening? Gaat dit om incasso?
Gerben: Het contributiebeleid bestaat eruit dat na de tweede herinnering het bedrag wordt afgeschreven.
Het is bovendien zo dat contributie van leden die 3 jaar niet betaald hebben, af te schrijven. Dat is in 2000 met ongeveer 20
leden het geval geweest, vandaar de post.45
Niels: Als ik ga tellen lijkt er in de buurt van de kapitaalrekening (post 1230) FL 10.000,- weg te zijn. Ik kan daarvan zelf
een heleboel verklaren. Zo moet onder andere het Eigen Vermogen niet FL 66428,- zijn, maar FL 66417,-. Wel vind ik de
post 906 “BTW” vreemd op een balans.
Werner: Die post betreft een BTW-reservering en hoort daarom wel thuis op de balans.
Niels: Oké, dan is de BTW op de balans in orde, maar hij staat ook nog eens in de Verlies & Winstrekening?50
Gaston: De BTW op de Verlies & Winstrekening is een kostenpost die rekening houdt met enkele toekomstige vorderingen.
Niels: In het algemeen vind ik dat er beter naar de Balans en Verlies & Winstrekening gekeken moet worden. Wat is
trouwens de situatie rond onze BTW-plichtigheid?
Gaston: Zelfs de Belastingdienst kon het ons niet vertellen. Wij blijven voorzichtig, vandaar onder andere de reservering.
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Niels: Je kunt de Belastingdienst om een “ruling” (uitspraak) vragen. Kom dan wel met argumenten waarom je het wel/niet
wilt. De Belastingdienst moet dan voor jou een beslissing nemen.
Gaston: Het bestuur zal bij de Belastingdienst zo’n beslissing afdwingen.
Niels: Nog een tip: houdt goed bij wat je dit jaar voor 31 december factureert en stuur eventueel correctiefacturen.
Gerben: Terugkomend op de FL 10.000,- die “zoek” was; deze is te verklaren uit post 4509 (FL 3.000,-) wat een reservering5
voor lezingen en symposia is, plus post 906 (FL 7.961,-) de reservering voor BTW.
Gaston: Ik vraag de ALV om goedkeuring van het jaarverslag van de penningmeester waarbij wij een belofte doen om nog
eens goed naar de punten van Niels te kijken en daar te zijner tijd uitleg over te geven.
Niels: Ik zou er in ieder geval een accountant naar laten kijken.
Rolf: We zouden onze jaarrekening als case kunnen inbrengen bij de accountants opleiding.10
Gaston: Voordat we goedkeuring vragen, moeten we eerst het verslag van de kascommissie bespreken.
Gerben: Bij de controle kregen we vertrouwen in de penningmeester omdat hij al onze vragen kon benantwoorden.
Gaston: De penningmeester zal de opmerkingen van de kascommissie in acht nemen.
Rienk: Klopt het dat de post 1300 “debiteuren” zo hoog is omdat mensen laat betalen?
Gerben: Ja, veel mensen betalen pas later in het academisch jaar.15
Werner: Onder andere hierom is er een proces in gang gezet om de betalingsoproep langzaam naar voren in het jaar te
trekken.

Gaston: gaat de vergadering akkoord met de jaarverslagen?
De ALV stemt in.20

5. Verkiezing nieuw bestuur
Gaston stelt het nieuwe bestuur voor en doet een oproep voor een nieuwe secretaris.
Peter licht de werkzaamheden van de secretaris toe en vermeld dat een deel van het secretariële werk door het
Alumnibureau en BOZ gedaan wordt; het meeste werk betreft het voorbereiden en afhandelen van de ALV.
Gaston bedankt de actievelingen voor hun inzet.25

6. Dechargering oud bestuur en commissies
Dechargering van het oude bestuur en de commissie en chargering van het nieuwe bestuur gebeurt per symbolische
hamerslag.

7. Voorstellen erelidmaatschappen (toegevoegd ter vergadering)
Gaston stelt voor om twee leden, beide helaas afwezig, te benoemen tot erelid van ENIAC. Het betreft:30

1. Tammo Beishuizen: vanwege lange en voortdurende inzet.
2. Peter Apers: vanwege zijn belangrijke rol achter de schermen voor ENIAC binnen de faculteit.

Het voorstel wordt met unanieme stemming aangenomen.
Gaston: hiermee is het aantal ereleden op 4 terechtgekomen, waarmee het een exclusief clubje blijft.

35
(Van 16:15 tot 16:25 uur wordt een pauze ingelast.)

8. Samenstelling commissies
Gaston bedankt ten eerste de inmiddels oud-bestuursleden: Martin van Middelkoop en Peter Boersma.
De laatste neemt vol trots de ENIAC Chinees bon in ontvangst en licht de aanleiding toe: tijdens bestuursvergaderingen bij
Peter thuis werd traditioneel Chinees gegeten.40
Martin wordt geroemd vanwege het structureren van de financiële administratie.

Er volgen oproepen voor leden van de diverse commissies.

8.1. Activiteitencommissie
Karianne biedt zich aan om af en toe mee te helpen.45
Rolf stelt voor om eventueel Inter-Actief in te schakelen bij de organisatie van evenementen.
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8.2. Redactie
Michiel bevestigt zijn aanbod om proofreader te worden
Rutger biedt zich voor dezelfde rol aan.
Gaston geeft nog een tip aan alle aanwezigen om eens om zich heen te kijken (lezen) met het oog op interessante leads.

8.3. Scriptieprijscommissie5

Michiel (niet aanwezig) blijft aan als scriptieprijs coördinator namens ENIAC. Er is geen jaarverslag ingeleverd, het bestuur
zal hier navraag naar doen.
Gaston licht de constructie van de scriptieprijs toe.

8.4. Sponsorcommissie
De huidige commissie blijft aan.10
Er is geen jaarverslag ingeleverd, maar de resultaten zijn prima.
Niels: (zelf sponsor) de sponsorcommissie moet rekening houden met wat bedrijven wel en niet mogen sponsoren.

8.5. Kascommissie
Niels biedt zich met plezier aan!
Gerben blijft aan.15
Tenslotte biedt Christian zich aan als nieuwe secretaris van het bestuur Hij wordt verwelkomd door de ALV en het bestuur.

9. Beleidsplan nieuw bestuur
Het bestuur licht het beleidsplan toe. Over diverse onderdelen worden vragen gesteld.

9.1. Contributiebeleid
Niels: Moeten de bedragen voor contributie niet verder omlaag. Zelf het huidige voorstel is vanwege het hoge percentage20
automatische incasso’s nog steeds winstgevend.
Gaston: het bestuur doet ieder jaar haar best om te “onderbegroten” en extra geld uit te geven in het streven om het Eigen
Vermogen omlaag te brengen naar FL 40.000,-. Na een uitleg van het vierjarenplan (vooruitbetaling, vooral voor leden in
het buitenland) wordt het beleidsvoorstel in stemming gebracht en goedgekeurd.

9.2. Ledenbeleid25

Werner licht het plan van de Alumnikit uit: het is een pakket om leden te werven onder afstudeerders. Het idee is om dit aan
te vullen met borrels in Enschede, met de (sponsor)mogelijkheid voor een bedrijf om zich te profileren.
Niels: promotie in de vorm van sponsoring is niet nodig, ENIAC kan dit zelf heel goed sponsoren.
Christian: een andere alumnivereniging organiseert activiteiten binnen bedrijven met een korte presentatie, een borrel, diner
en/of activiteit. Deze zijn niet alleen geschikt voor afstudeerders, maar voor alle leden.30
Christian: Ook zouden we ENIAC promotie kleren kunnen laten maken.

9.3. Activiteiten
Werner vraagt de aanwezige leden of het gamma aan activiteiten qua vorm de interesse van alle leden dekt. In het algemeen
komt er instemming dat de borrels, het golfen en het wijnproeven prima bevalt.
Niels: Presentaties over (en bij) bedrijven zouden interessant kunnen zijn, zowel technisch als bedrijfsmatig.35
Niels: Het bestuur moet ook goed nadenken wat de meerwaarde van een activiteit is voor de leden.
Gerben: Werkt een groot aantal activiteiten niet een versnippering in de hand zodat leden elkaar nauwelijks zien?
Werner: Nee, volgens mij zijn de datum van de activiteit en de eigen beschikbaarheid grotere motivatie dan het zien van
vele aanwezigen.

9.4. Redactie40

Werner: Is het een idee om het inzenden van artikelen te belonen, om de instroom te bevorderen?
Jurgen: Nee, dit werkt vermoedelijk niet, al is het idee leuk.
Gaston: We moeten werken aan een proces om (actieve) leden rond te laten kijken, op zoek naar mogelijke artikelen.
Raymond: De inspanning die nodig is om mensen te benaderen is best groot, een paar mensen erbij zou leuk zijn.
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Jurgen: Je kunt ook deze conclusie trekken: als de input laag is, is het blijkbaar niet interessant genoeg.
Rienk: De meerwaarde van de Recursief moet het netwerk en de facultaire info zijn.

9.5. Begroting
Werner merkt op dat de begroting nog ontbreekt in het beleidsplan.
Gaston: de begroting is te zien als die van de werkelijk gerealiseerde bedragen van vorig jaar, plus de elders gemaakte5
opmerking over de contributie, plus het omhoog brengen van het bedrag voor activiteiten naar FL 14.000,- en minder voor
het seminar.
Gerben stelt voor om het bestuur een mandaat te geven de begroting nog vast te stellen, die te publiceren op de web site
en een beperkte periode voor opmerkingen mogelijk te maken, die eventueel kunnen uitmonden in een nieuwe ALV.
Niels: Ik ga er van uit dat de begroting sluitend is of negatief, in verband met het beleid om het Eigen Vermogen terug te10
brengen.
De ALV gaat akkoord met het voorstel van Gerben en de toevoeging van Niels.

10. W.V.T.T.K.
Er zijn geen onderwerpen ingediend.

11. Rondvraag15

Jurgen: Hoe staat het met de contacten met andere alumniverenigingen?
Gaston: Die staan op een laag pitje; de andere verenigingen hebben weinig te melden.
Jurgen: Ik zal contact opnemen met BeKader en eventuele interessante uitkomsten melden bij het bestuur.

12. Sluiting
Werner sluit de vergadering om 17:27 uur.20


